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pacyeT pacxoa0B M0 KaTeropusiM HA cojep:KaHue U PEMOHT 00111er0 MMYIIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHOM JIoMe Ha 1 KB.M. B Mec.

Ne |HaumeHoOBaHHe KATEropuu .
Wi |summumoro domna i} CTOMMOCTH OKa3bIBA€MBIX YCJIYyT H; 1 KB.M. 0011eii mIomaau xkuioro gouaa B mecsn (pyo. ¢ HIAC)
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 15 16 17 18 19 20 22
1.1 |co Bcemn ynoGcTBaMu ¢
Judrom, 6e3
MyCOpPONpoBoJa
C ra3om 3,77 1,00 0,00 0,83 0,0826 1,81 1,87 0,04 0,10 0,75 0,44 4,49 1,72 0,09 0,58 1,21 0,45 2,32 2,35 23,90
C BIeKTpHYecKuMu miutam | 3,77 1.00 0,00 0,83 0,0826 1,81 1,87 0,04 0,10 0,75 4,49 1,72 0,09 0,58 1,21 0,45 2,32 2,35 23,46
1.2 |co Bcemu ynodcTBamMu 0e3
JH(Ta 1 MycOponIpoBoaa
C razoM 3,77 1,00 - 0,83 0,0787 1,81 1,87 0,04 0,10 0,75 0,44 1,72 0,09 0,58 1,21 0,45 2,32 2,35 19,41
C NEKTpUYECKUMH Ttamu | 3,77 1,00 - 0,83 0,0787 1,81 1,87 0,04 0,10 0,75 1,72 0,09 0,58 1,21 0,45 2,32 2,35 18,97




